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Culture et loisirs 

COMMISSION GATINEAU, VILLE EN SANTÉ 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau (secteur de Hull), LE JEUDI 15 MARS 2007 À 9 H 
Maison du Citoyen, salle des comités 

PRÉSENCES: Monsieur Pierre Philion, président et conseiller municipal du district de 
St-Raymond Vanier 
Monsieur Luc Montreuil, conseiller municipal du district de Masson-Angers 
Monsieur Simon Racine, conseiller municipal du district de Limbour 
Monsieur André Sanche, RAPHO 
Monsieur Guy Nadon, Kinexsport 
Monsieur Martin Joanisse, Coopérative de développement économique et 
communautaire 
Madame Pauline Fortin, Direction de santé publique 
Monsieur Yves Lahaie, Cégep de l'Outaouais 
Madame Agathe Lalande, Division qualité de vie et développement communautaire 
Madame Diane Godmaire, CSSS de Gatineau 
Madame Diane Brière, CSSS Papineau 
Monsieur Mario Harel, Service de police 
Madame Lucie Lafleur, Commissions scolaires de Gatineau 
Madame Julie Lafontaine, TROCAO 

ABSCENCES MOVITÉES : Monsieur John Janusz, Service de police de Gatineau 
Madame Berthe Miron, TARO 
Madame Norma Kelland- UQO- Pavillon Taché 

INVITÉS: Monsieur Alain Riel, conseiller du district de Deschênes et président de la Commission 
jeunesse 

SECRÉTAIRE: Madame Julie Beauregard 

1. MOT DE BIENVENUE DE MONSIEUR PIERRE PHILION 

M. Philion souhaite la bienvenue à tous. Il mentionne que les membres du conseil municipal ont accepté tous 
les budgets et demandes de subvention du plan d'action 2007 de la commission. On pourrait donc mettre de 
l'avant de beaux projets. Il présente madame Pauline Fortin qui remplacera Lucie Lemieux qui est en congé 
pour un an. 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

L'ordre du jour est adopté avec ajout au point varia: 
-Fête des voisins 
- « Slow food » 
- Gala Hommage - document reçu 
- Calendrier des rencontres 
- Correspondance 

3. PAROLE AUX CITOYENNES ET CITOYENS 

A) PROGRAMME DE GESTION DE LA DOULEUR CHRONIQUE- Madame Suzanne Guérin 

Madame Guérin nous présente son projet qui concerne la gestion de la douleur chronique. 

Après discussion, il a été convenu que nous ne pouvons acquiescer à la demande de madame Guérin 
étant donné que c'est une entreprise privée et non à but non lucratif. 

B) PROJET « LE BIG BEAT » - Daniel Séguin 

Monsieur Séguin nous présente son projet de pièce de théâtre qui concerne le phénomène de gang de rue. 
Mario Harel nous explique que M. Séguin avait déjà été présenté son projet au Service de police. Après 
l'étude du dossier avec la criminologue, Sylvie Mantha, ils avaient décidé de ne pas accepter ce projet. 
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Après discussion, il a été convenu que Mario Harel ferait parvenir un rapport à M. Philion au nom du 
comité externe du Service de police. Suite à ce rapport, la commission prendra une décision. 

ACTION PAR : Mario Harel 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 23 NOVEMBRE 2006 

Le procès-verbal est adopté tel quel. 
Proposé par monsieur Sanche et adopté par monsieur Nadon. 

S. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL DU 7 SEPTEMBRE ET 23 NOVEMBRE 2006 

Il n'y a pas de suivi de fait étant donné l'absence de Linda Sabourin. 

6. DÉMISSION ET REMPLACEMENT DE MADAME NORMA KELLAND (UQO) 

Madame Norma Kelland a démissionné de son poste à la commission. Elle représentait l'Université du 
Québec en Outaouais. Nous avons reçu une lettre disant de communiquer avec madame Hélène Grand­
Maître de l'UQO pour voir au remplacement de madame Kelland. 

M. Nadon mentionne qu'il serait préférable d'identifier clairement les besoins de la commission face l'UQO. 

Agathe explique comment ça fonctionne avec l'UQO: le rôle du membre de la commission est de faire un 
lien et suivi avec les projets qui sont réalisés versus les besoins que l'on peut avoir. 

Agathe demande aux membres quel profil de personne ils aimeraient avoir comme membre de la 
commission. 

M. Nadon mentionne qu'il aimerait une personne au niveau de la recherche. 

Monsieur Sanche suggère Line Leblanc, directrice du Module de psychoéducation. 

Madame Lalande suggère que l'on mentionne à l'UQO nos besoins, soit une personne qui fait les liens et qui 
influence son milieu avec les décisions prises à la commission. On pourrait les approcher avec un profil, mais 
il reste que c'est à l'organisme de décider qui il nommera à la commission. 

ACTION PAR : Agathe Lalande 

7. PLAN D'ACTION 2007 

Mme Lalande propose que l'on regarde le plan d'action au complet et que par la suite nous identifions quel 
dossier est incontournable. Étant donné l'absence de Linda Sabourin, il serait bien d'établir quel dossier nous 
voulons prioriser. À son retour ou à la venue d'une nouvelle ressource, nous pourrons reprendre le cours de 
tous les dossiers. 

Après avoir revu au complet le plan d'action et discussion, la commission a donc décidé de prioriser le 
dossier 0-5-30. 

8. VARIA 

Les points du varia sont reportés à la prochaine commission. 

9. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE 

La réunion se termine à 12 h. 
Proposé par M. Montreuil, appuyé par Mme Brière. 

Rédaction du procès-verbal 

Julie Beauregard 
Secrétaire 

Signature du président de la Commission 

Monsieur Pierre Philion 
Président, 
Commission Gatineau, Ville en santé 
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